
 

A Rózsafüzér imádság 

 
A rózsafüzér a katolikus hívek legkedveltebb és legismertebb imádsága. 

Szerzője a hagyomány szerint Szent Domonkos, aki a 13. sz. elején élt, 

és mint apostoli férfi és rendalapító, az Egyház kiváló férfijai között foglal 

helyet. Dél-Franciaországban sokáig fáradozott az eretnekek 

megtérítésén. Miután minden buzgólkodása mellett nem bírt nagyobb 

eredményeket felmutatni, bánatában a Boldogságos Szűzhöz fordult – 

akinek amúgy is nagy tisztelője volt - s kérte, tanítsa meg, hogyan 

harcoljon sikeresebben a már nagyon elharapózott bűn és tévely ellen. A 

Boldogságos Szűz ekkor Szent Domonkost arra az imával és prédikálással váltakozó 

hithirdetésre tanította, amelyből a rózsafüzérima mai alakja kifejlődött.  

A rózsafüzér szóbeli és elmélkedő imádság összetételéből áll. Elmélkedő részét a 20 titok 

képezi, mely az Úr Jézus és isteni Anyjának életét, szenvedését és mennyei megdicsőülését 

foglalja magába. E titkok szemlélése közben egy Miatyánkot és tíz Üdvözlégyet imádkozunk. 

Az első öt titok Jézus megtestesüléséről és gyermekségéről az örvendetes rózsafüzér. 

A második öt titok a gyermekségtől és názáreti élettől haladva Jézus nyilvános működése felé 

a világosság rózsafüzére. 

A harmadik öt titok Jézus kínszenvedését öleli fel, ez a fájdalmas rózsafüzér. 

A negyedik öt titkot Jézus és Mária megdicsőüléséről a dicsőséges rózsafüzér tartalmazza. 

A Boldogságos Szűz Lourdes-ban rózsafüzérrel a kezében jelent meg Bernadettnek, és kérte 

őt, hogy imádkozza a rózsafüzért. Erre kérte a portugál gyermekeket is Fatimában. 
 

Szent II. János Pál pápa 2002. október 16.-án a szent rózsafüzérről kiadott apostoli leveléből: 

 

„A Boldogságos Szűz rózsafüzére, mely a második évezredben a Szentlélek indítására 

fokozatosan alakult ki, olyan imádság, melyet sok szent szeretett, és a Tanítóhivatal buzdít 

imádkozására. A maga egyszerűségében és mélységében most, az épp megkezdődött 

harmadik évezredben is nagyon jelentős imaforma, s az a rendeltetése, hogy az életszentség 

gyümölcseit teremje. Nagyon jól beleillik annak a kereszténységnek a lelki útjába, mely 2000 

év múltán sem veszített semmit a kezdeti frissességből, s érzi Isten Szentlelkének „evezz a 

mélyre” késztetését, hogy újra elmondja, sőt elkiáltsa a világnak, hogy Krisztus, az Úr és 

Üdvözítő, „az út, az igazság és az élet” (Jn 14,6), „az emberi történelem célja, az a végpont, 

melyre a történelem és a civilizáció vágyai irányulnak”.[1] 

„A rózsafüzér ugyanis - jóllehet jellegzetesen máriás imádság – lényegét tekintve 

krisztologikus. Alkotóelemeinek egyszerűségében sűrítve tartalmazza az egész evangéliumi 

üzenet mélységét, melynek mintegy rövid összefoglalása.[2]  

Benne visszhangzik Mária imádsága, az ő örök Magnifikátja. A rózsafüzérrel a keresztény 

nép beiratkozik Mária iskolájába, hogy bevezessék Krisztus arca szépségének szemlélésébe 

és az ő szeretete mélységének megtapasztalásába. A rózsafüzér által a hívő kegyelmek 

bőségét nyeri el, mintegy magának a Megváltó Anyjának kezéből.” 

„Hasonlóan elkötelezettséget és imádságot sürget korunk kritikus területe: a család, a 

társadalom sejtje, melyet elméletileg és gyakorlatilag egyre erősebben támadnak bomlasztó 

erők, s azt a félelmet keltik, hogy ezen alapvető, és mással nem helyettesíthető intézmény 

jövője s vele együtt az egész társadalom sorsa kérdésessé válik. A rózsafüzér imádkozásának 
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sürgetése a keresztény családokban hatékony segítséget kínál a korunkat jellemző krízis 

pusztító hatásainak megfékezésére.” 

„Számos jele van annak, hogy a Szent Szűz éppen ezen imádság révén mennyire 

érvényesíteni akarja anyai gondoskodását, melyre a szeretett tanítvány személyében a 
haldokló Megváltó az Egyház minden gyermekét rábízta: „Asszony, íme, a te Fiad!” (Jn 
19,26) Ismerjük azokat a körülményeket, melyek közepette a 19. és 20. század folyamán 

Krisztus Anyja éreztette jelenlétét, s hallatta hangját, hogy buzdítsa Isten népét a szemlélődő 
imádság e formájára. Különösen szeretnék emlékeztetni – a keresztények életére gyakorolt 

döntő hatása és az Egyháztól kapott hivatalos elismerés miatt – a lourdes-i és a fatimai 
jelenésekre. E kegyhelyeken számos zarándok keresi a megkönnyebbülést és a 
reményt.[11]”                                         Pécsi Lászlóné (a Péceli Rózsafüzér Társulat nevében) 

 

Minden egybetartozik (olvasmányélmény) 

 

Pár évvel ezelőtti megjelenésekor már elolvastam egyszer Richard Rohr Minden egybetartozik 

című könyvét, ami nemrégiben újra a kezembe került. Első olvasáskor is nagyon megtetszett, 

de úgy tűnik, emésztgetnem kellett a tartalmát, hogy mélyebbre tudjon kerülni bennem, mert 

most vált igazán a sajátommá. Így tudom személyes élményként mindenki 

számára ajánlani, aki közelebb szeretne kerülni Istenhez.  

Az újraolvasáskor többször előttem volt Szent Pál Tesszaloniki hívekhez írt 

levelének az a része, melyben szüntelen imára és hálaadásra biztat 

bennünket. (5, 16-18) Olvasás közben ugyanis többször feltettem a 

kérdést, tudok, tudunk-e egyáltalán imádkozni? Mert sokan hisszük azt, 

hogy igen. Igazán szüntelen imában élünk? Mit jelent számunkra az ima? 

Kimondott, elolvasott szót, elmélkedő gondolatot, csendet, zenét?  

A könyvet újraolvasva állt össze bennem, hogy az ima valójában olyan 

beállítottság, mely az Isten jelenlétében való létezés állandó, sajátos módja. Ebben a 

könyvben az író olyan érthető módon írja le Jézus tanításának lényegét, aminél többre nincs 

is szükség. A felkínált program igen nehéz, s ha elindulunk a saját magunkban lévő mélység 

felé, onnan többé nem lesz visszatérés a megszokott hétköznapokba. Azokba a 

hétköznapokba, ahol az egónk uralkodik, ami eltakarja előttünk a jelen valóságát. Nem volt 

könnyű rájönnöm, hogy az egómból kiindulva folytonosan én akartam feltételeket szabni a 

valóságnak. Isten jelenlétében élve viszont könnyebb elfogadnom, hogy a valóság szabja a 

feltételeket nekem, ebbe kell belehelyezkednem, ezt kell elfogadnom. 

Mióta belevágtam az író által felkínált kalandba, lépésről lépésre igyekszem feladni 

megrögzött túlélési játszmáimat olyan ajándékok ellenében, melyek mindenki számára 

elérhetőek. Lassacskán eljutok oda, hogy nem másokat okolok saját fájdalmaimért. 

Könnyebben felfedezem a körülöttem élők nehézségeit, melyek ismeretében a sajátom már 

csak egy lett közülük. Lassan ugyan, de folyamatosan tapasztalhatom a fájdalom és nehézség 

átalakító erejét. Ezért hitelesebben hirdethetem, hogy Isten jelenlétében élve valóban nincs 

mitől félni, bármi történik is a világban. Ez nem könnyű, de fokozatosan megvalósítva 

egyszerűbbé, élhetőbbé, elfogadóbbá és boldogabbá teszi az életemet.  

Felemelő, életadó érzés rájönni arra, hogy „…Isten birodalmában minden egybetartozik. Még 
a törött és haszontalan darabok is.” (Richard Rohr)                                            Kiss Klaudia 

 

Két hét szolgálat 
 

Még soha nem táboroztattam, gyerekként is talán egyszer voltam jelen táborban. Kezdettől 

fogva lelkesített a lehetőség, de nagyon izgultam, hogy milyen lesz. Az iskolás gyerekek 

korosztálya más volt, mint amit ovónőként megszoktam. A tábor mindkét hetében aktívan 
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részt vettem. A végére ugyan elfáradtam, mivel minden nap munka után mentem, de 

örömmel segítettem, s a gyerekek is nagyon élvezték a tábor minden egyes pillanatát.  

Az első héten kirándulni szeretünk volna a Csúnya tóhoz, ám az előző esti nagy vihar miatt a 

tervünk meghiúsult. De nem csüggetünk, a templomkertet igyekeztünk kicsit rendbe tenni. A 

gyerekek nagy örömmel segítettek. Kis fakupacokat gyűjtöttek, és akinek nagyobb volt a 

kupaca, az vihette le a focikapukat. Megismerkedtek a kidobós játékkal, nagyon élvezték, s a 

hét folyamán sokszor játszották, komoly „csaták” alakultak ki. Következő nap pólófestés volt, 

amit szintén nagyon élveztek, szebbnél szebb pólók születek. Alig várták, hogy 

megszáradjon, és még aznap délután felvehessék.  

László atya cicája egész héten örömforrást biztosított a gyerek és a felnőttek számára is.  

A szerdai mesenapon Anni néni meséjét mindnyájan nagy csendben hallgatták. A mese utáni 

feladat megoldásáért egy kis jutalmat kaptak.  

A csütörtöki sportnapon sor- és váltóverseny várta a gyereket. A Szivárvány óvodából 

kaptunk kölcsön kelléket mindkét hétre. A sok mozgástól délutánra jól elfáradtak a gyerekek.  

A templomban elcsendesedtünk, és egy kicsit a jó Istenre tudtunk figyelni. Majd elmeséltem 

nekik, Noé bárkájának a történetét, kint a pokrócon egy nagyot beszélgettünk róla. Végül az 

volt a feladat, hogy megtöltsék a kész bárkát állatokkal. Igazán szépen sikerült, nagyon sok 

állat került a bárkára. Aznap még fagyizni is elmentünk. 

Pénteken egészségnapot tartottunk. Perlaki doktornő és Erzsike néni jött a gyerekekhez. Az 

egészség fontosságáról beszélgettek. A kötszer nagy sikert aratott a gyerekek körében. Ezt a 

doktornő hozta, hogy a gyerekek kipróbálhassák a használatát.  

A 2. heti táborban nagyobb gyerekek voltak, köztük több testvér. A felnőttek segítségét 

kevésbé igényelték az előző csoportnál. A hét az újrahasznosítás jegyében telt. Hétfőn a 

teremtett világ épségének megőrzéséről beszélgetve a luffa tök termesztését is 

megnézhették. Többen kértek magot, hogy otthon természetes mosogatószivacsot 

készíthessenek a jövő évi termésből. Délután a templomban beszélgettünk Mária 

mennybemenetelének ünnepéről. Elcsendesedés és hálaadás után Mária tiszteletére egy 

Üdvözlégyet imádkoztunk el.  

A kézművesnapon asztali tolltartót készítettünk WC 

papír gurigából. Délután pedig velük is a Noé bárkáját 

dolgoztuk fel. Csapatba osztva jelenetet rajzoltak le a 

történetből, szebbnél szebb képek születtek. Az egyik 

csapat telerajzolta a tengert mindenféle hallal.  

A mesenapon is az újrahasznosítás játszott fontos 

szerepet. A templomkertben rajzolt szemetet szórt szét 

egy rossz manó, és a gyerekeknek a megfelelő kukába 

kellet kidobni a szemetet. Szinte hibátlanul oldották meg a meséhez kapcsolódó feladatot.  

A csütörtöki sportnapon ismét sor- és váltóversenyek várták a gyerekeket, melynek végén 

mindannyian aranyéremmel távoztak a Péceli olimpiáról.  

A két utolsó napon Andrea néni tartott számukra hittanos foglalkozást. 

Felnőttként is nagyon jó volt ebben a táborban részt venni. Nemcsak a gyerekek miatt, 

hanem a segítőkkel való találkozás, ismerkedés miatt is. Jó lehetőség volt arra, hogy jobban 

megismerjük egymást. Vasárnap a mise után ilyen beszélgetésekre nincs mindig lehetőség. 

Annak is igazán örültem, hogy friss diplomás hitoktatóként hittan foglalkozást tarthattam. 

Leghatározóbb élményem egy kisfiú imája volt: Olyan szépen, szívből jövően mondta a 

Miatyánkot, hogy ilyet ritkán hallani.                                                            Barabás Viktória 
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Pécel, 2021. Aug. 29 – Szept. 5. Évközi XXII. hét 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

28  SZOMBAT Szt Ágoston ————   

29  VASÁRNAP ÉVKÖZI 22. VASÁRNAP 
10:30 

18:00 

édesanya gyógyulásáért  

édesanya gyógyulásáért 
 

30  HÉTFŐ  7:30 élő Ferenc; +Mária és családtagok  

31  KEDD  7:30 +Ilona, Imre és élő gyermekük Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

1  SZERDA  

Iskola misék: 

8:30 
9:30 

 
3 élő Papp csal. 10 tagjáért 

Diákok, pedagógusok, szülők 

 

2  CSÜTÖRTÖK  ————  Szentségimádás 18:00-21:00 

3  PÉNTEK Nagy Szt Gergely ————   

4  SZOMBAT Palermói Szt Rozália 
Előesti sztm: 

18:00 
Podmaniczky János és fel. Kuti Gizella  

5  VASÁRNAP ÉVKÖZI 23. VASÁRNAP 

Veni Sancte: 

10:30 

18:00 

 
Kovácsik csal élő és + tagjai 
 
hálából a kapott kegyelmekért 

Egyházközségi Szentségimádás 
16:30 – 17:30 

– A Jezsuiták havonként megjelenő A Szív c. újságját lehetőség van előfizetni plébániánkon. A katolikus sajtó egyik legigényesebb 
kiadványában sok értékes írást találhatunk a lelkiség, kultúra, önismeret témájában. Aki szeretne előfizetni az újságra, kérem 
jelentkezzen a plébánosnál vagy a sekrestyében még a hét folyamán. 

– Jövő pénteken a szentmise és fogadóóra a NEK-es Teológiai Szimpózium miatt elmaradnak. 

– Pénteken elsőpéntek, délelőtt Káposztássy Béla látogatja meg az időseket, betegeket. 

– Jövő vasárnap délelőtt 10:30-kor tartjuk az Egyházközség tanévkezdő Veni Sancte szentmiséjét, melyre hívjuk az iskolásokat 
családjukkal együtt. A szentmisében megáldjuk az iskolatáskákat, melyeket az iskolások kérjük, hozzanak el a templomba. 

– Az Anyaszentegyház házasságot hirdet: Tóth Máté, Tóth István és Medgyesi Ágnes Valéria nőtlen fia feleségül veszi dr. Farkas 
Flórát, Farkas József és Furulyás Ibolya hajadon leányát. Esküvőjük 2021. szept. 4-én 13:00-kor lesz templomunkban. Aki közöttük 
házassági akadályról tud, kérjük, jelentse a plébánián, vagy hallgasson mindörökre! Mi pedig imádkozzunk az ifjú jegyesekért, hogy 
szent frigyük Isten akarata szerint, szentségben, békességben, örömben és tisztességben köttessék! 


